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6. září 2022

Trump vs. Hitler: Stručné srovnání
nejvic-info.cz/trump-vs-hitler-strucne-srovnani

Trump, student Hitlerovy éry, ovládá mnoho jeho technik. Ale jestejný
jako Hitler? Podívejme se …

Tolik lidí rádo hází kolem sebe jméno Adolfa Hitlera ve srovnání se

současnými politiky. Stalo se to veselým, kresleným. Každý politik,

který dělá něco, co se občanům NELÍBÍ, je nazýván „Hitler“. Ale to je

jen jednoduchý způsob, jak říct, že ho nebo ji nemám rád. Většinu

času je to jen zjednodušená hloupost bez jakéhokoli vážného

srovnání.

Ale pokud jde o Donalda J. Trumpa, není to žádná

figurína. Rozhodně je žákem Adolfa Hitlera a dalších silných

mužů! Žádný vtip! Ten muž zvládl mnoho technik používaných v

minulosti fašistickými diktátory.

Ale byl stejný jako Hitler?

Je pravda, že na skutečné absolutní srovnání by byla potřeba celá

kniha. Použijte tedy prosím toto srovnání jako nástroj k upoutání

vašeho zájmu o studium Hitlera a Trumpa. Ať tě to

zažehne. OK? Nyní se pojďme vážně rychle podívat…

SLOUŽÍCÍ SVÉ ZEMI

Hitler sloužil své zemi galantně v první světové válce.

Hitler byl dvakrát vyznamenán za statečnost. Získal Železný kříž

druhé třídy v roce 1914 a Železný kříž první třídy v roce

1918 , což je čest, která se málokdy dostává desátníkovi. Hitlerův

Železný kříž první třídy doporučil poručík Hugo Gutmann, židovský

adjutant v pluku List.

Trump byl oprávněný zbabělec vyhýbající se odvodům. Na zavolání

utekl! Doba! Nuff řekl!

https://www.nejvic-info.cz/trump-vs-hitler-strucne-srovnani/
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Německý voják první světové války Adolf

Hitler (zcela vpravo)

Adolf Hitler vedl své generály přes most v Paříži poté, co obsadil město

ÚSPĚCH
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Jen vzorek dokumentů

FBI z dokumentů, které

Trump ukradl a skrýval

před americkým lidem.

Hitler téměř dobyl celý svět. Nebýt jeho faux-paux útočícího na

Sovětský svaz v zimě bez dostatečných zásob ropy a Američanů, kteří

se do války zapojili pozdě, možná všichni mluvíme Hitlerovou

němčinou.

Trump dobyl Mar-A-Lago, kde nepochybně ukradl a ukryl přes 10

000 dokumentů vlastněných vládou USA a více než 100 tajných

dokumentů.

Proč?

Ještě úplně nevíme. Ale zatím můžeme

spekulovat, že dokumenty buď ukradl, aby

je použil jako páku proti svým nepřátelům,

NEBO je prodal se ziskem tomu, kdo

nabídne nejvyšší nabídku; oba tyto důvody,

vzhledem k naprostému nedostatku

morálního a zásadového charakteru, by

vydělaly nejvíce centů.

Takže zůstaňte naladěni na tento, protože může být ještě šťavnatější!
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WASHINGTON, DC – 20. LEDNA: Prezident Barak Obama (R) a nově zvolený

prezident Donald Trump se usmívají v Bílém domě před inaugurací dne 20.

ledna 2017 ve Washingtonu, DC Trump se stává 45. prezidentem Spojených

států. (Foto Kevin Dietsch). Obama rozšířil Trumpa o laskavé a tradiční mírové

předání moci, což je něco, co Sore Loser Trump, muž bez ŽÁDNÉ TŘÍDY, který

se rozhodl NEDĚLAT, je tím nejchudším příkladem vedení, jaké kdy tato země

poznala.

EKONOMIKA

Hitler ve skutečnosti zdědil vážně selhávající ekonomiku a výrazně ji

obrátil. Německo po první světové válce byla ekonomická katastrofa

způsobená většinou trestem, který spojenci udělili Německu za

prohru (Versailleská smlouva). Bylo to sevření Německa. Většina

ekonomů považuje Hitlerovy kroky k pozvednutí své země za úžasné

a způsobily největší ekonomický návrat v historii. Bylo jasné, že za

Hitlera se Německo stalo velmocí hospodářství.

Trump zdědil rostoucí ekonomiku (2008-2018). Za amerického

prezidenta Bushe II. se ekonomika zhroutila do největší recese od

Velké hospodářské krize v roce 1929.
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Bush II předal americkému prezidentovi Obamovi obrovský pytel

shize. Nikdo na tom nebyl hůř než Obama kromě Franklina Delano

Roosevelta v roce 1933. Byla to Obamova politika, která „přivedla“

ekonomiku zpět k růstu a která pokračovala až k Trumpovi. Trump

pokračoval v růstu kupředu.

Trumpovo snížení daní pro bohaté poskytlo ekonomice určitou

dočasnou podporu, ale jeho nejlepší rok NEPŘEKONAL ani nejlepší

rok jeho předchůdce. Za Trumpa růst skončil epidemií COVID-19 s

jeho extrémně chabým popíráním a žalostnou reakcí, která přidala

strasti.  (Ekonomika Trump vs. Obama – v 16 grafech)

Zkrátka Hitler byl králem obratu, ne Trump.

Hitler využil požáru Reichstagu v roce 1933 k uchvácení téměř neomezené

moci.

DEMOKRACIE

https://www.washingtonpost.com/business/2020/09/05/trump-obama-economy/
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Hitler úspěšně spálil svůj Kongres ( Požár Říšského sněmu ) a zbavil

svou zemi demokracie, čímž ukončil své působení jako volený

úředník (kancléř) a stal se diktátorem Německa, Vůdcem!

Trump naprosto selhal ve snaze spálit Kongres 6. ledna 2021 při

pokusu o svržení voleb. Jeho Goebbelsem inspirované lhaní o

podvodných volbách žalostně selhalo a právoplatný vítěz amerických

voleb se řádně ujal úřadu.

Je pravda, že Trump, protože je bolestným poraženým, se zapíše do

historie jako JEDINÝ prezident, který se NEPOUŽÍVÁ do pokojného

předávání moci, která ctí demokracii; ostuda pro svět a ostuda pro

tohoto ubohého smutného muže; muž bez třídy a slušnosti!

Ne, místo toho, i když je tento článek napsán, téměř dva roky poté, co

byl Sore Loser Trump mimo úřad, se stále naplno snaží tvrdit, že se

stal obětí podvodu; i když ve skutečnosti prohrál každý soudní spor a

každý stát v Unii spolu se všemi svými blízkými poradci, jako je

právník Bílého domu Pat Cipollone a jeho generální prokurátor Barr,

mu řekli, že prohrál.

Ironií je, že Sore Loser Trump je také králem podvodů. Zisk

pohrdavá hrozba otevřeně okrádala studenty jeho falešné Trumpovy

univerzity. Předstírá, že je křesťan, aby dal svým evangelickým

stoupencům něco, na co se mohou pověsit. Rasista Trump a jeho otec

dostali od New Yorku milionovou pokutu za to, že se otevřeně

zapojili do Rent Only To White People v jejich bytě v Queens (70.

léta) a ještě mnohem více.

Podívejte, Sore Loser Trump prostě nemá ŽÁDNOU TŘÍDU a

NULOVÉ PRINCIPY. Je to absolutně nejhorší příklad vedení v naší

historii!

Nyní, zatímco Sore Loser Trumpova válka proti Americe a

demokracii ještě neskončila, zdá se, že brzy bude buď obviněn

ministerstvem spravedlnosti, nebo se v nejlepším případě pokusí

https://www.smithsonianmag.com/history/true-story-reichstag-fire-and-nazis-rise-power-180962240/
https://es.wikipedia.org/wiki/Joseph_Goebbels
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získat milost od prezidenta Bidena výměnou za vinného. prosba a

závazek zůstat mimo politiku s doživotním zákazem sloužit ve vládě.

Takže zůstaňte naladěni, protože tato sezóna „ Trump The

Wannabe Dictator “ ještě neskončila. Ve skutečnosti to vypadá, že

nám zbývá ještě pár epizod, než přeskočí žralok a všichni budou

úplně nemocní z amerického Biggest Grifter a nudného máchání a

opakování obětí.

ZÁVĚR

NE, Trump nebyl Hitler! Nebylo to ani blízko! Trump NIKDY nebude

Adolf Hitler. V nejlepším případě to byl rádoby Hitler. Zkusil to a

selhal. Opravdu ho to nasralo. Hitler by spálil Kongres, NIKOLI

podněcoval a neposlal k tomu hromadu nepřipravených zranitelných

opravdových věřících. V žádném případě by to Hitler spálil a pak

zavraždil všechny politiky, kteří by mu odporovali. A nejspíš dát

všechny PROGRESIVY do koncentračních táborů. Vážně, žádné

srovnání.

Ale Trump je ve skutečnosti mnohem více jako italský diktátor 20.

století Benito Mussolini , který byl narcisem a sadistickým

sexuálním predátorem. Ale to je srovnání na jiný článek.

JDĚTE SVOBODU! PŘEJDĚTE DO DEMOKRACIE! DO

USA! AMERIČANÉ PRVNÍ!

 

PS: Pro komentující; Ano, vím, že USA jsou republika. Už to

překonejte a přestaňte se snažit obtěžovat fakta, abyste srovnání

odmítli. Ano, technicky vzato, USA je republika, ale je postavena na

základech demokracie. Není to diktatura! OK! Zkuste něco

podstatného a pojďme srovnat Trumpa s Hitlerem.

ZDROJJohnnyPunish.com

MZ

 

https://en.wikipedia.org/wiki/Benito_Mussolini
https://www.johnnypunish.com/2022/09/trump-vs-hitler-a-serious-comparison/
https://www.nejvic-info.cz/author/milan/
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